

Πρέμιερ Λιγκ 1-  
Ημιτελικός πλέι οφ



# ΔΙΑ ΠΥΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΔΗΡΟΥ ΟΙ ΚΡΟΑΤΕΣ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ..

Ένα παιχνίδι, ένας ημιτελικός όπως τον είχαμε υπολογίσει. Μια μάχη χαρακωμάτων, σώμα με σώμα, μεταξύ Κροατών και Σέρβων. Μια μάχη που κράτησε αμείωτο το ενδιαφέρον των 500 τυχερών φιλάθλων που κατάφεραν να βρουν το μαγικό χαρτάκι- εισιτήριο- για να τους επιτραπεί η είσοδος στο Sydney United Sports Centre την περασμένη Κυριακή. Και όπως κάθε πραγματική μάχη.. είχε και θύματα.

Ο Έλληνας πορτιέρο του Μπόνιρινγκ, Τζέιμς Χρονόπουλος τραυματίστηκε στο αριστερό γόνατο προς το τέλος του πρώτου ημιχρόνου (41') και διακομίστηκε στον νοσοκομείο του Λίβερπουλ, με ρίξεις συνδέσμων, ενώ ο Μαρκ Ρόμπερτσον σε εναέρια μονομαχία με αντίπαλο τραυματίστηκε στο κεφάλι και αποχώρησε με διάσειση χωρίς να αντικατασταθεί. Οι Σέρβοι τελείωσαν τον αγώνα με εννέα ποδοσφαιριστές έχοντας εξαντλήσει και τις τρεις αλλαγές μην μπορώντας να αντικαταστήσουν στην παράταση δύο ποδοσφαιριστές τους που δεν μπορούσαν να συνεχίσουν λόγω τραυματισμού..

Στο πρώτο ημίχρονο οι γηπεδούχοι είχαν την εδαφική υπεροχή αλλά και την αστοχία με το μέρος τους. Και πάλι ο

Κρις Πάιν έχασε τα άχαστα μπροστά από την εστία του Χρονόπουλου, ενώ ο Έλληνας πορτιέρο ήταν συγκλονιστικός με τις σωτήριες αποκρούσεις του μέχρι το χρονικό σημείο του τραυματισμού του.

Στο δεύτερο ημίχρονο το Μπόνιρινγκ ισορρόπησε το παιχνίδι βγαίνοντας με Ξαφνικές αντιεπιθέσεις στην εστία του Μάνου που όμως είπε ΟΧΙ στους Σέρβους σε τρεις περιπτώσεις, με τον Παναγιώτη Νίκα να κάνει ότι ξέρει καλύτερα, με περίτεχνη ενέργεια και Ξερό σουτ να ανοίξει το σκορ υπέρ των Κροατών στο 50'..

Τα τέρματα για την ομάδα του Μαρκ Ρούνταν πέτυχαν οι.. Νίκας (50'), Πάιν (91'), Τριφίρο (117'). Για την ομάδα του Μπομπ Μπράουν και τα δύο τέρματα πέτυχε ο Κάντιτς (79', 86')

### Οι Συνθέσεις των ομάδων..

**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ..** Μάνος, Μιλέσκι (45' Τανέσκι) (83' Μπίλιτς), Μοσοζούκι, Νίκας, Πάιν, Σιν, Σταουρούλακς (88' Τριάντς), Τρατ, Τριφίρο, Γιούσκο, Βλίσμας.

**Μπόνιρινγκ..** Χρονόπουλος (41' Σάβιτς), Γκαλαγουέι,



ΣΟ-Γκαλ, Κόντεκ (46' Κάντιτς), Λο, Μίλερ, Πέτερσον (61' Κοκαντο), Ρόμπινσον, Βράνκοβιτς, Γιούνις, Ζόνιτς.

### PREMIER LIGK 1 NNO – ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΗΜΙΤΕΛΙΚΩΝ

**Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ** – Μπόνιρινγκ 3-2 στην παράταση  
#Κάτω των 20 ετών.. Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπόνιρινγκ 2-1  
#Κάτω των 18 ετών.. ΧΑΚΟΑ – Σάθερλαντ Σαρκς 2-0

### ΤΕΛΙΚΟΙ PREMIER LIGK 1 NNO...

**Κυριακή 11** Σεπτεμβρίου Leichhardt Oval 15.00  
**Μπλακτάουν Σίτι** – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 15.00  
#Κάτω των 20 ετών.. Μένλι – Σίδνεϊ Ολύμπικ 12.30  
#Κάτω των 18 ετών.. Γούλογκονγκ Γουλφς – ΧΑΚΟΑ 10.00

### Τα U20 του Ολύμπικ στον τελικό..

## Σίδνεϊ Ολύμπικ – Μπόνιρινγκ 2-1



Ο τεχνικός της ομάδας κάτω των 20 ετών του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιάννης Θεοδωρόπουλος, με το νέο απόκτημα της Μέλμπορν Σίτι και πρώτο σκόρερ των σκερούς, Τιμ Καχίλ..

Η ομάδα του Γιάννη Θεοδωρόπουλου έκανε την υπέρβαση. Ο εξάισις αυτός τεχνικός κατάφερε να πάει στον τελικό την δεύτερη ομάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, αναλαμβάνοντας την σχεδόν στα μέσα της σεζόν, σε.. άθλια κατάσταση και από τον πάτο της βαθμολογίας την «τερμάτισε» στην πεντάδα των πλέι οφ. Από την 5η θέση με σωστή τακτική και σωστές αλλαγές κατάφερε να εξασφαλίσει το εισιτήριο του τελικού μετά από τρεις νίκες με ισοδύναμους αντιπάλους. Στο πρώτο ημίχρονο η Ελληνική ομάδα θα μπορούσε να είχε προηγηθεί των Σέρβων και με 5-0, αλλά σκοράρισε μόνο δύο φορές (Μαλφάρα 10', Ανδρικόπουλος 33'). Στο δεύτερο ημίχρονο το Μπόνιρινγκ μείωσε νωρίς (Μαλέσεβικ 46'), έχασε αρκετές ευκαιρίες για την ισοφάριση όμως η άμυνα

του Ολύμπικ άντεξε μέχρι το τέλος παίρνοντας μια υπέρλαμπρη νίκη και το εισιτήριο για τον τελικό της Κυριακής.

Η Σύνοψη του Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Γκονσόνι, Ανδρικόπουλος (Λιάσκος 60'), Αθανασέρης, Κόμπες (Αντωνίου 90'), Ντε Μαρινί, Ο. Γκριν, Κατσιόνς, Νικολάου, Μαλφάρα (Λούπης 68'), Μόντφορντ, Κίρα (Χατζησωκράτους 60')

## ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ LEICHHARDT OVAL 15.00

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ-Μπλακτάουν Σίτι, στον Μεγάλο Τελικό του Πρέμιερ Λιγκ 1 NNO 2016, με τους Κροάτες που έχουν ήδη κερδίσει δύο κούπες, πρωτάθλημα και κύπελλο να στοχεύουν την τραϊφέκτα. Αν καταφέρουν οι Κροάτες να νικήσουν αυτήν την Κυριακή, θα είναι η πρώτη ομάδα που σηκώνει σε μια σεζόν τρεις κούπες. Πρωτάθλημα, Κύπελλο και Μεγάλο Τελικό..

